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Προς τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων Ελλήνων Ποντίων στην Ευρώπη 

Αξιότιμοι πρόεδροι  και μέλη των Δ.Σ. της Ο.Σ.Ε.Π.Ε., 
αγαπητοί Συνάδελφοι,
Η Ομοσπονδία Συλλόγων Ελλήνων Ποντίων στην Ευρώπη (Ο.Σ.Ε.Π.Ε.) εκφράζει τα θερμά συλλυπητήρια για τον θάνατο του γνωστού φωτορεπόρτερ Γιάννη Κυριακίδη, ο οποίος ταυτίστηκε με τους γκασταρμπάιτερ και έκανε τον πόνο, τη νοσταλγία και την ελπίδα τους, εικόνα, όπως μοναδικά ήξερε αυτός να αποτυπώνει.

Έζησε μαζί μας για περισσότερο από τρεις δεκαετίες, τις κορυφαίες στιγμές της συνάντησης χιλιάδων Ελλήνων του Πόντου, στα φεστιβάλ ποντιακών χορών νεολαίας, όταν νέες και νέοι, απ’ όλες τις χώρες της Ευρώπης πιασμένοι χέρι – χέρι, χόρευαν τους λεβέντικους ποντιακούς χορούς και έδειχναν την δύναμη της παράδοσης, αποτύπωνε με το φωτογραφικό του φακό, στιγμιότυπα που θα μείνουν ανεξίτηλα στη μνήμη όλων μας. 

Ήταν ο δικός μας Γιάννης, αυτός που μας καθοδηγούσε για να βγάλει την καλύτερη εικόνα και να γίνει πρωτοσέλιδο στις εφημερίδες της πατρίδας μας στην Ελλάδα, αποτυπώνοντας την έκφραση των συναισθημάτων, την ώρα που οι νέοι θα χόρευαν τον πυρρίχιο.

Εμείς οι χιλιάδες Πόντοι της Γερμανίας χάσαμε έναν δικό μας άνθρωπο που ταυτίστηκε μαζί μας στα μεγάλα φεστιβάλ ποντιακών χορών νεολαίας, που φωτογράφησε γενιές ξενιτεμένων με τη νοσταλγία, για την επιστροφή στην Πατρίδα. 

Τον θεωρούσαμε δικό μας άνθρωπο, κι εκείνος κάθε φορά που ερχόταν για να καλύψει τα φεστιβάλ ποντιακών χορών, άφηνε ένα κομμάτι από την ψυχή του. 


Στην οικογένειά του ευχόμαστε τα θερμά μας συλλυπητήρια. 

Αιωνία του η μνήμη.  

Για το Δ.Σ. της Ο.Σ.Ε.Π.Ε.
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